
 

ПИРЯТИНСЬКА МІСЬКА РАДА ПОЛТАВСЬКОЇ ОБЛАСТІ 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 

РІШЕННЯ 
проєкт 

22.04.2026 №  

 

Про надання тимчасового дозволу ФОП Кудряшовій Н.М. на розміщення 

дитячого обладнання та нестаціонарних засобів для здійснення господарської 

діяльності на території Пирятинської міської територіальної громади  

 

Відповідно до підпункту 8 пункту „а“ частини першої статті 30 Закону 

України „Про місцеве самоврядування в Україні“, керуючись законами 

України: „Про захист прав споживачів“, „Про охорону праці“, Правилами 

будови і безпечної експлуатації атракціонної техніки, затвердженими наказом 

Міністерства України з питань надзвичайних ситуацій та у справах захисту 

населення від наслідків Чорнобильської катастрофи від 01.03.2006 № 110, 

зареєстрованими в Міністерстві юстиції України від 07 квітня 2006 р. за           

№ 405/12279, Порядком провадження торговельної діяльності та правилами 

торговельного обслуговування на ринку споживчих товарів, затвердженими 

постановою Кабінету Міністрів України від 15.06.2006 № 833 (із змінами), на 

підставі поданих документів, виконком міської ради 

 

ВИРІШИВ: 

 

1. Надати тимчасовий дозвіл фізичній особі-підприємцю Кудряшовій 

Наталії Миколаївні з 25 квітня по 30 жовтня 2026 року на розміщення дитячого 

обладнання та нестаціонарних засобів (установок заводських для приготування 

цукрової вати та поп-корну) для здійснення господарської діяльності у сфері 

розваг та виносної торгівлі на території Пирятинської міської територіальної 

громади у визначених місцях дислокації: 

На території стадіону ,,Ювілейний“ (вул. Литвиненка Сергія, 2б,                        

м. Пирятин), графік та режим роботи: щоденно з 10.00 до 21.00 години, а також, 

на територіях сіл: Велика Круча, Дейманівка, Вишневе, Калинів Міст, Нові 

Мартиновичі, Давидівка, Березова Рудка, Смотрики, Теплівка (за запрошенням 

виконавчого комітету міської ради та старост старостинських округів у разі 

проведення святкових заходів); 

на прилеглій території до Пирятинського Культурно-громадського центру   

в м. Пирятин, вул. Соборна, 59 (за запрошенням виконавчого комітету міської 

ради).  



2. Заборонити ФОП Кудряшовій Н.М. розміщення дитячого обладнання у 

сфері розваг та нестаціонарних засобів на території Пирятинської міської 

територіальної громади в місцях, не передбачених в пункті 1 даного рішення. 

3. Зобов’язати ФОП Кудряшову Н.М.: 

погодити асортиментний перелік продовольчих товарів, які будуть 

пропонуватися до реалізації споживачам, у відповідних службах згідно із 

вимогами законодавства; 

виконати роботи по впорядкуванню територій під розміщення дитячого 

устаткування у сфері розваг та нестаціонарних засобів у вищевказаних місцях; 

перед початком надання послуг у сфері розваг для дітей, огородити 

вищезазначені місця дислокації огорожею, по периметру земельної ділянки, 

забезпечити по всій ділянці належне освітлення для розташування дитячого 

розважального устаткування, створивши безпечні та зручні умови для 

відвідувачів; 

на робочому місці розмістити відповідну інформацію про суб’єкта 

господарювання (надавача послуг у сфері розваг) та інформацію для 

відвідувачів: інструкцію про дотримання техніки безпеки та роздрібні ціни на 

послуги та товари; 

встановити біля тимчасових торгових точок урни для сміття; 

під час експлуатації атракціонів, з метою безпечного перебування 

відвідувачів (дітей), забезпечити їх відповідність нормативам з техніки безпеки 

та охорони праці;  

забезпечити дотримання правил безпеки для відвідувачів під час 

оголошення сигналу „Повітряна тривога“ (негайно припинити надання послуг, 

сповістивши про це учасників заходу та направивши їх до найближчого 

найпростішого укриття; 

після закінчення надання послуг та здійснення торгівлі вжити заходів для 

дотримання чистоти на робочому місці та на прилеглій до торговельного місця 

території; 

заключити договір з КП „Каштан“ на вивіз сміття. 

4. Постійно дотримуватись в своїй діяльності вимог законодавства у 

сфері торгівлі, санітарного та епідеміологічного благополуччя населення, 

охорони праці, пожежної безпеки, захисту прав споживачів та Правил 

благоустрою території населених пунктів Пирятинської міської ради, 

затверджених рішенням шістдесят четвертої сесії Пирятинської міської ради 

сьомого скликання від 23.12.2019 № 526. 

5. Рішення дійсне до 30.10.2026 при умові виконання суб’єктом 

господарювання вищезазначених вимог. 

6. Відповідальність за безпечне перебування дітей, якість надання послуг, 

дотримання техніки безпеки і охорони праці та безпеки харчових продуктів, які 

будуть пропонуватись до реалізації, та за виконання пунктів 1-4 рішення 

покладається на ФОП Кудряшову Н.М. 

 



7. Контроль за виконанням рішення покладається на заступника голови з 

питань діяльності виконавчих органів Мельниченка М.В. та старост 

відповідних старостинських округів. 

 

 

 

Секретар ради Сергій ПАЗЮК 

 


